

El Luchador

Diario Republicano fundado por Juan Botella Pérez

Año XXII Num. 7885 ALICANTE Miércoles 4 de Julio de 1934

Redacción Administración y Talleres, Sagasta, 86

Apartado de Correos. 171 Teléfono n. 1621

Veraneo en Alicante
Excursiones pintorescas...
Playa deliciosa... Magníficos parajes de recreo

(FRANQUEO CONCERTADO)

SUSCRIPCIONES

Alicante, un mes. . . 2 pta.
Provincias, trimestre . 7,50

Precio del ejemplar 10 céntimos

FIRMAS DE EL LUCHADOR

PANORAMA MADRILEÑO

Gestos y muecas de Madrid

DE la "Señorita El Luchador"

Compañeros, salud

Aspiraciones y realidades

Por J. PASTOR WILLIAMS

¿Qué puede pasar en la política española en estos días? ¡Ah! Misericordia inexcusable es ese que nadie será osado a vaticinar, pues que debemos todos atenernos, no a los deseos, sino a las realidades. ¿Deseos? ¡Impulsos generosos! No faltan los tales, ni mucho menos; pero hecho cierto es que en España caminan harto separados hechos y voluntades. Voluntades llenas de generosidad y de desprendimiento, de santo amor a la República, de profundo respeto a la democracia, de irremisible veneración por un ideal que se hizo carne a fuerza de sacrificios y que vuelve a esfumarse a costa de desengaños. Pero... ¿y los hechos? ¿Y las realidades? ¡Ah! ¡Amarga realidad esta presente en la que apetidos, concupiscencias, venalidades y ambiciones se están adueñando de todo para prostituir a España y vilipendiar la República!

Se trajo la República para respetar la ley y jamás ha sido la ley tan escarnecida como ahora. Se trajo la República para nivelar la Hacienda y la Hacienda está a dos pasos de la bancarrota. Se trajo la República para crear un derecho social nuevo que librar a los hombres de la esclavitud económica y los ciudadanos se ven hoy constreñidos a abdicar de su dignidad si quieren satisfacer la necesidad ineludible de alimentarse. Se trajo la República para que aquellos poderes que mancharon al país durante la Monarquía tornaran a sus puestos y jamás, el clero influyó con mayor fuerza. Se trajo la República para que Gobiernos y Parlamentos cumplieran su función con plena dignidad, total independencia y absoluta soberanía y jamás Parlamento ni Gobierno alguno tuvieron que pasar por mayores humillaciones que los actuales.

¿Cómo es posible esto? ¿Es o no, acaso, no hay republicanos en España? Sí. Los hay y a millones. Pero no hay gobernantes: ese es el mal. Hoy, los gobernantes republicanos —o que tal se llaman— carecen o de la visión de lo que una República debe ser o de la virilidad necesaria para afrontar la lucha —cruenta quizás, pero absolutamente imprescindible— que hay que afrontar contra los poderes tradicionales. Al advenir la República, el pueblo —que fué quien lo trajo— quiso hacer una revolución. ¿Qué es una revolución? ¿Tirios, asesinatos, saqueos, incendios? Algo de todo ello, lamentablemente; pero eso es algo que el procedimiento de derribar determinadas instituciones totalmente incompatibles con la República. Una República, hoy, no puede conformarse con derribar un trozo si se tiene en pie las columnas que lo sustentan; ha de derribar y arrasar, no la Iglesia, sino el clero y las órdenes religiosas; ha de derribar, no el Ejército, sino el pretorianismo; ha de derribar, no el capital, sino el capitalismo; ha de derribar, no el propietario, sino el concepto bárbaro del derecho de propiedad. Y he aquí que el 14 de Abril histórico, el pueblo estaba en la calle dispuesta a hacer todo esto, que esta era la revolución que se le había pedido; pero los gobernantes republicanos le dijeron: «No lo hagas. Trabaja; véte a tu taller, márchate a tu hacienda, cáminala a tu casa, que yo haré por tí esa revolución». Y el pueblo obedeció. Pero...

Hoy purgamos todos el error inmenso, la garrafal equivocación. Porque la Reforma Agraria debió discutirse y articularse, pero después que el pueblo la hubiese hecho por su cuenta; la ley de Congregaciones pudo aprobarse, pero luego de que el pueblo hubiese hablado. No se hizo así. Hubo empacho de jurisdicción. Hubo exceso de tolerancia. Y la revolución quedó inédita, porque no la hicieron ni el pueblo ni los gobernantes. Y hoy la Iglesia se impone a la República con la altanería que emplea cuando se juzga más fuerte que su rival; hoy los banqueros penetran en los despachos oficiales con la tradicional grosería del que se sabe amo y señor de gobiernos y parlamentos; hoy hay agricultores que tratan a sus jornaleros a puñaladas y los condenan a salarios de hambre; hoy el nombre que por la pluma o por la palabra expresa su ideal corre el riesgo de visitar cárceles o sufrir exilios. Todo, no ya igual, sino peor que en las épocas calamitosas de la Monarquía.

Lea V. El Luchador

La fórmula de "Hijos de Loyola, S. A."

Otro día más, sin que Samper, voluntario galeote de la galera en que es cómitre el jesuitismo, haya logrado salir del pantano en que se ha hundido con toda la tripulación. Acaso mañana se los trague enteramente el mar. Ellos ya están resignados con su destino. Todos sus S. O. S. son inútiles, y se ensancha el grupo de los que presencian el sufragio desde la orilla. Solo Gil Robles, que procuró enseguida ganar tierra firme, le ha arrojado, como un hipotético salvavidas, una fórmula que lleva el nombre de la casa "Hijos de Loyola S. A."

La C. E. D. A. y sus comanditarios se sacuden toda solidaridad con el Gobierno. En sus periódicos comienzan ya a menospreciar, al par que le hostigan, como esas comedias que azuzan a sus hombres a que se rompan el bautismo con otros, gritando las injurias contra su virilidad. «No tienes vergüenza—vienen a decir— si no te llas mañana mismo a tiros con Cataluña».

«Pero eso lo hacen para despistar

En realidad continúan deseando que Samper salga adelante como quiera que sea, y se afiance en el poder. La fórmula gilroblesca ha logrado aunar estas dos posiciones aparentemente contradictorias. Los cedistas no se atreven a dar sus votos al proyecto de poderes excepcionales, pero quieren que no se les ponga en el trance de negárselos, y Gil Robles le aconseja a Samper que cierre el Parlamento y vea de conseguir el «placet» de la Diputación permanente.

«Cabe superchería más descatada y más vieja? Pues no se le ha ocurrido arbitrio mejor que éste—el mismo que empleaban Romanones, Sagasta. Dato en las situaciones difíciles— a este juvenil portento de la ultraderecha española. Pero con un agravante, que no se daba e n los clásicos cerrojazos de la etapa anterior. Aquellas Cortes se clausuraban con la protesta de la opinión de su Majestad no por que éste veía por los fueros parlamentarios, si

no por que el escamoteo del debate político le alejaba por una temporada del poder.

Ahora, la presunta oposición—cedista, agrario y «jesudem» «furfur» no solo consenten la mordaza, si no que la proponen ellos. De este modo creen quedar a salvo de la responsabilidad moral que inducen a contrar a Gil Robles. Le elacan por que le suponen claudicante y le invitan a claudicar. Por un lado se fingen caballeros Bayardos; por otro se presencian con el rostro de Doña Brigida.

No le faltaba a este Parlamento contrahecho y esteril más que esta inducción a que se violen... con su consentimiento. Prefiere vivir podrida todas las virgindades y consumadas todas las bellaquerías.

No desmienten la casta. Por como nacieron y como se comportaron a su de que echaron a andar, podía verse que harían buenas a sus antecesores de la época alfoncina.

Isaac ABEYTCUA

(Prohibida la reproducción.)

Firmas de EL LUCHADOR

¡HACIA UNA GUERRA IMPERIALISTA?

La última carta

Por ANTONIO ESPINA

Las consecuencias de la crisis económica italiana alcanzan ya no solamente a las clases proletarias y a la pequeña burguesía sino también a las clases ricas y conservadoras. Hasta ahora el fascismo disimulaba cuanto podía los estragos financieros del régimen. Ya no es posible el disimulo. A pesar del silencio sepulcral que impone a todo un pueblo una red de gollizas y de confidentes policíacos, y de los castigos de meses y años de cárcel y aun de pena capital, aunque se aplastan las menores protestas individuales o las simples críticas contra el gobierno, la verdad se abre camino. Y la ocultación oficial de ella resulta inútil. Ciertamente un déficit de 2.864 millones de liras significa algo. Significa por lo menos que el fascismo en los doce años que lleva en el poder no se ha detenido en la ruta progresiva de acumular deudas a su patria.

Así, el desequilibrio de la balanza comercial que era en menos de 1.254 millones en 1927 se ha convertido en más del doble en el breve espacio de seis años. Si a esto se añade una política de empréstitos en el extranjero llevada más allá de todo límite razonable; una estabilización de la lira a un tipo difícil de mantener y sin relación alguna con la economía del país; una administración fiscal aplastante; una desorganización creciente de la industria por la pérdida de los mercados exteriores, mientras los interiores se empobrecen también; salarios de hambre y el aumento constante del número de sin trabajo, se podrá formar idea de los malos resultados económicos y financieros de la dictadura fascista.

Ante tal panorama queda demostrado plenamente la falsedad del aserto mantenido por todos los reaccionarios de Europa de que si la dictadura ha privado de libertad a Italia, la ofrece en compensación el bienestar económico. Esto es absolutamente falso. A costa de tanta opresión y persecuciones, miserias y violencias, sólo salen ganando un pequeño grupo de capitalistas—ni siquiera el conjunto de las clases que forman la alta industria, la banca y la aristocracia—que amasan grandes fortunas a la sombra de la administración pública modelo de corrupción y de favoritismo.

A la alegría de los primeros años dictatoriales ha sucedido en los sectores reaccionarios un profundo silencio. Cada día que pasa advierten con mayor claridad que el régimen en que tantas esperanzas habían puesto les está aniquilando también a ellos.

Confían que el Estado policía, el gobierno de fuerza, había de conseguirse por entero a protegerles y a quitar de enmedio los obstáculos del obrerismo organizado y de la lucha de clases. Ahora ven que la dictadura no puede acudir en su socorro más que cuando sus intereses narcan a compás de las conveniencias

políticas del fascismo. Además, saben que la revolución que llegará inexorablemente en plazo no lejano no les podrá perdonar nunca su complicidad con el despotismo de Mussolini. En suma, todas las clases y núcleos sociales de Italia van comprendiendo en engaño de que han sido víctimas.

La autoridad moral que en los primeros años tuvo el fascismo entre las gentes de derecha, ha desaparecido. Hoy estas derechas no se manifiestan claramente por miedo. Tienen la secreta esperanza de que el ambiente revolucionario acabe imponiendo un cambio de política y al mismo tiempo se estremecen ante la idea de que lo nuevo que venga no se limite con volver las cosas al ser y estado en que se hallaban en la buena época constitucional. Pero el régimen, aunque carece de verdadera asistencia moral y de arraigo en el país, no se declara vencido tan fácilmente. Se sostiene hoy a viva fuerza, con el manejo de todos los resortes del poder absoluto y con las ametralladoras de su ejército especial, la milicia fascista—además del ejército de la nación—que se halla al exclusivo servicio de la dictadura y que cuenta con seiscientos mil soldados y once mil oficiales. Gracias a estos recursos formidables, cuyos complementos son la policía y el dinero vertido a manos llenas en los servicios de «Propaganda», Mussolini pudo hablar tranquilamente de la situación de la Hacienda, sin que nadie le replicara. La patria fascista, según él, soportará el déficit con patriotismo y salvará la economía en un plazo de dos años. Muchos personas, dentro y fuera de Italia, ven en estas palabras del «duce» el anuncio de una guerra imperialista.

Piensa, seguramente con razón, que el dictador antes de caer, cuanto crea que el último recurso del fascismo es juzgar esta carta, no vacilará en hacerlo, aunque en la desesperada lucha por una victoria imposible hunda a la nación definitivamente en la anarquía y el desastre.

Antonio ESPINA

(Prohibida la reproducción.)

Información del Gobierno Civil

El gobernador civil señor Vazquez Limón al recibir hoy a los periodistas le ha comunicado la solución del conflicto de Alcoy, según informamos en otro lugar del periódico.

«Ha dicho el gobernador que enterado de la existencia de innumerables bares de camareras en distintos puntos de la ciudad, que según sus noticias son en su mayoría focos de inmoralidad, ha encargado a la policía una información acerca de los vecinos de estos bares, para proceder como sea de justicia.

—También ha dado cuenta de la reunión celebrada ayer por la Junta

de protección a la infancia, acordándose intensificar el cobro de los recibos pendientes, para lo cual se designó a dos señores vocales. Subvencionar con 2.000 pesetas las colonias escolares y procurar una subvención de 1.500 a las colonias del Tribunal Tutelar de Menores.

Hacer un estudio de los niños refugiados por la Junta para conocer cuales deben pasar a los establecimientos benéficos provinciales, por sus condiciones.

Seguir gestiones cerca del «Herules F. C.» para celebrar el concierto para la tributación de los impuestos por los espectáculos que lleva celebrados y por los que no abonó cantidad alguna. Ha dicho el gobernador que a este Club se le ha oficiado varias veces sin lograr una respuesta respecto a particular. De no contestar en el plazo que se le ha fijado se procederá al cobro de las cantidades que debe abonar, sin atenderse a conducto alguno.

Se acordó también poner en vigor en los Hoteles el sello de Infancia. Igualmente se acordó que se constituya la Junta de Infancia en aquellos pueblos en los que no funciona. Nombrar agentes de la Junta a varios inspectores de enseñanza. Organizar un festejo infantil en la playa.

Y volverse a reunir la Junta el próximo día 24 para seguir el estudio de las cuestiones pendientes.

El gobernador envía "El Luchador" al Fiscal

Por que en un artículo publicado el día 2, encuentra faltas de respeto para el jefe del Gobierno

Todos los gobernadores de esta categoría al tomar posesión y al presentarse ante los periodistas hacen un preámbulo en la declaración de que son republicanos y de que vienen a servir a la República.

«Los causa la misma sorpresa y nos produce el mismo lamentable efecto, que si en tiempos de la monarquía, al tomar posesión del Gobierno civil de Alicante un Maestro Laborador o un Pantofa, hubieran comenzado por declarar que eran monárquicos y que venían a servir a la monarquía.

Claro que aquellos cumplían con su deber persiguiendo sin cuartel a los republicanos, no dándose punto de reposo en la caza de republicanos, amordazando de mil modos a los periódicos republicanos—que eramos bien pocos ciertamente—cumpliendo como buenos y leales enemigos de los republicanos. Y quizá no lo hicieron con tanta saña, como estos de ahora que tienen prisa en confesarse republicanos, y que después, como aquellos de los tiempos pasados, o peor que los gobernadores de los tiempos pasados, siguen con su fobia para los periódicos que sincera y constantemente, con honradez y con sacrificio, hemos defendido a la República.

Ahora este señor gobernador, que también dijo al llegar que era republicano, lee nuestro periódico—que escribí siempre con todo respeto para las personas, pero con claridad y

Para vosotros, compañeros, será cosa fácil coger cuartillas y pluma y escribir con tranquilidad y seguridad, que a mí me pasma, pero yo quiero escribir estas cuartillas y parece que mi mano tiembla y mis ideas no aciertan con el punto fijo de expresión. Así es que habréis de perdonar, por la falta de costumbre, la falta de serenidad de este arranque mío...

Siento un placer infinito en haber sabido representar a nuestro periódico, como el periódico merece. Y sabed que he llevado la banda de EL LUCHADOR sobre mi corazón como cosa propia, tal como la considero, defendiéndola de todo ataque enemigo, y si cien veces la atacaran cien veces la defendería porque así es mi deber.

Yo, vuestra musa, creo que por haberme hecho entrega de esa banda, estoy obligada a compartir con vosotros todo cuanto al periódico se refiere. Mi ayuda ciertamente es poca, pero me entrego a vosotros de todo corazón.

Satisfecha puedo considerarme al saber que también vosotros, mis compañeros de redacción, lo estáis tanto como yo de esta representación; que osiento. Y esto colma mi alegría. Guardo un agradable y cariñoso re-

cuerto de la tarde de mi visita a esa redacción; iba con el presentimiento de encontrarme con unos compañeros serios y graves, sin humor y sin alegría, pero fué grande mi sorpresa al advertir que entre vosotros hay muchachos que empezaron ahora la vida, plenos de júbilo juvenil, de vigor y de alegría, dispuestos siempre a ayudar a nuestro periódico siempre que podamos y seamos útiles o necesarios.

Así es camaradas, que, como he visto, guardáis tan grato recuerdo de mi estancia ahí, como yo de vosotros. Y de ti también compañero Turremocha, que te has dignado realizarme mas de lo que merezco, así como los demás compañeros.

No pretendo con estas líneas dar las gracias, como vulgarmente se hace, sino manifestaros que en todo momento quiero pagaros vuestra gentileza como me sea posible. Así pues, compañeros, una vez más repito, si en algo puedo seros útil, no titubéis un momento en comunicármelo pues ya os dije que a todo trabajo vuestro me entregaré y os ayudaré, como leal camarada.

Compañeros, salud.

Susana Pérez

Para el necesario encauzamiento de la fiesta de "fogueres de San Chuan"

Como hemos dicho un día anterior, vamos a publicar aquellos originales que opinan en cuanto a la crítica y orientación de la fiesta de «fogueres». Nada de ataque, ni de violencia en el concepto: crítica serena, imparcial y metódica; labor constructiva. Los artículos que nos lleguen en esta forma, correctos, los publicaremos, para dar aquí la opinión del pueblo. Pero su publicación no quiere decir adhesión por nuestra parte. Los autores firman y suyo es el criterio que sustentan.

EL LUCHADOR ya opinará por su cuenta porque considera preciso que se opine para el necesario encauzamiento de la fiesta dando el viñen que ha adquirido.

Después de la cremá

Si la fiesta estuviese arraigada en el corazón de cada vecino la labor de las comisiones de distrito sería tarea algo mas fácil y no veríanse obligados a recurrir a tanta rifa y otros ingresos accesorios que para algunas comisiones resultan la base del ingreso, cuando lo lógico y natural debería ser la base la recaudación voluntaria de cada vecino. Y a esto habrá que dedicar cuantos esfuerzos

dos los vecinos, sin quedar uno que sean necesarios para convencer a aportando una cantidad por modesta que que sea semanal mensualmente se contribuya al engrandecimiento de Alicante celebrando una fiesta que hasta hoy es la única que ha reportado ingresos de importancia para un gran número de actividades de la industria y del comercio. Y beneficiar al comercio y la industria de nuestra ciudad es hacer que Alicante progresos, que se engrandezca. Ya sé que estamos en tiempos de exagerado materialismo y hay muchos alicantinos que expresan su anticlericalismo diciendo que los beneficios de las hogueras son para los comerciantes y que estos son los que deben mantener la fiesta tan alicantinista. Si la fiesta estuviese arraigada, si en cada alicantino hubiese nacido un «foguerer» no se oírían estas exclamaciones tan antipatrióticas y que en labios de comerciantes—que los hay!—ya el calificativo forzosamente habría de ser duro.

Y respecto a las industrias y comercios, las que todo el mundo ve que se benefician de una manera enorme, destacándose del resto del comercio que apenas percibe algún beneficio, sobre todo con esa inmensa muchedumbre de oraneses que son los que mayores beneficios de todos los órdenes dejan cada año en nuestra ciudad. Alguna ciudad cercana envidiará esa gran fuente de turismo que se ha conseguido gracias al anticlericalismo de nuestro paisano don Carlos Ramos Pinza y al altruismo del ilustre francés M. Guré, a quienes con tanta justicia se ha nombrado hijo predilecto de Alicante y se le ha concedido la Medalla de la Ciudad, respectivamente.

Al principio de este párrafo pretendo referirme a los comerciantes e industriales que más se benefician con nuestra fiesta de «fogueres» debe el Ayuntamiento y la Gestora en una labor de conjunto, con estricta justicia, ver la manera de que contribuyan de una manera mas directa y de mas importancia ya que algunos contribuyen voluntariamente de una forma que resulta muy exigua en proporción a los grandes beneficios que alcanzan. Y fuera de la estricta justicia, que tenemos a entidades como las compañías de ferrocarriles a quienes habrá que invitar por quien mas autoridad tenga para ello a que apor-

ell, se encontraba sentada con su marido... Inconscientemente se le ha disparado el arma al niño, que se llama Antonio Mateo Ortells, de 12 años de edad y la bala ha causado la herida que sufre doña María Aracll.

MAQUINA «ROYAL» Con tabulador decimal

Distribución Eléctrica Busotense VICENTE GINER

TARIFAS de suministro de energía eléctrica para alumbrado y fuerza motriz, de aplicación en el pueblo de Busot.

Servicio de alumbrado por contador

Hasta un consumo mensual de kw. 2,40; pesetas 2'46 Para mayor consumo el precio de cada kw. es de 1'02 No existe servicio a tanto alzado, y si se respetan los que existían. Será de cuenta del abonado todo arbitrio o impuesto establecido o que se establezca por el Estado, Provincia o Municipio.

Servicio para fuerza motriz

Hasta un consumo mensual de 100 kw., el kw. hora plas. 0,80 Consumo de 100 a 500 kw. en un mes, el kw. hora plas. 0,70 de 500 kw. o más al mes, el kw. hora plas. 0,60 Comprobada la vigencia de esta tarifa, se legaliza su autorización en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 83 del Reglamento de Verificaciones eléctricas y regularidad en el suministro de energía de 5 de Diciembre de 1933.

Alicante 19 de Junio de 1934.—El Ingeniero Jefe, D. Alonso

DE ALCOY

(DE NUESTRA REDACCION ESPECIAL)

Redacción y Administración: calle García Hernández, 66, entlo.

Las próximas fallas

La Comisión del barrio de las calles de G. Hernández, Dos de Mayo, Comunes de Castilla y Venerable Roldana, el pasado domingo reanunció entre los vecinos una hoja anunciadora de la publicación del programa de los festejos que en el mismo se realizarán, exhortando al mismo tiempo a estos a que al igual que lo realizaron en las verbenas celebradas, engalanan e iluminen las fachadas.

Podemos asegurar de antemano—y esto no lo decimos porque portecemos al barrio—que los vecinos quieren esta vez ser los más llamativos, ya que en la falla no han separado en grupos—pues será una de las mejores, por no decir la mejor—tanto quieren reparar en el embellecimiento de sus casas.

A fin de estimular el esfuerzo que cada vecino pueda hacer, la Comisión ha creado dos premios. Daremos en ediciones próximas más detalles a nuestros convectos y lectores en general.

Deportes

HOCKEY El próximo jueves dará principio el Campeonato local de Hockey sobre patin con el fin de disputarse la Copa regalo del Excmo. Ayuntamiento. Entre la afición ha despertado extraordinario interés el campeonato.

Municipales

REUNIONES Esta tarde a las 7 celebrarán sendas reuniones las comisiones municipales de abastos, y policía urbana para despachar asuntos de su pertenencia.

También se reunirá la junta local de fomento pecuario para la toma de posesión de los señores vocales de la misma y tratar sobre el asunto del matadero particular de don Daniel Orquin.

Esta tarde y por primera convocatoria se reunirá el Ayuntamiento a las 7 de la tarde.

El concierto de La Primitiva en el Teatro Calderón

Ayer a las 10 dio un concierto en el Teatro Calderón la banda de música «La Primitiva». El extenso repertorio que ejecutaron con toda precisión fue muy aplaudido por el respetable que llenaba la sala; entre las obras que más se aplaudieron figura «Overtura de Tannhäuser» de Wagner, que cerraba el concierto. En la segunda parte se to-

De Eida DEPORTIVAS

TEATRALES ALICANTE F. C.

El pasado viernes actuó en Castellón la Compañía de Teatro profano que dirige el conocido periodista César Falcón. Se presentaron con «Asia» y algunas obras de carácter obscuro siendo aplaudido sus intérpretes. Es caso acudió a la representación.

Durante los días 2 y 3 han actuado en Castellón los notables artistas argentinos Irusta, Fugazot y Deniare, presentándose como fin de fiesta. Durante las dos noches el lleno fue gran de y el público entusiasmado aplaudió a los intérpretes de «Bolshoi».

El público salió satisfecho de este espectáculo. Irusta, Fugazot y Deniare, desde estas columnas nos ruegan hagamos presente su demostración al público alicantino.

DEPORTIVAS

El domingo pasado se jugó en el Parque de Atracciones un sensacional encuentro entre los potentes primeros equipos del Olimpic de Játiva, finalista a la Copa amateur contra nuestro Deportivo.

El final del partido fue con el apante triunfo de los nuestros de 6 a 1. En el primer tiempo los azulgrana marcaron tres, obra de Gómez, Gorduras y Oriente y los forasteros consiguen el único a su favor por Richart. En la segunda parte Gómez, Rico y Gorduras, consiguen los tres para los de casa.

El Deportivo Eldense formó así: Pepico; Galiano, Plácido; Gaona, Paez, Garrigós; Albertos, Rico Oriente, Gorduras y Gómez.

Francés que dirigió la contienda lo hizo bien. El partido resultó admirable, los forasteros actuaron bien y demostraron ser un conjunto completo y disciplinado. La delantera rápida en sus avances, la línea media acertada en sus pases y la pareja de zagueros seguros en el despeje. El puerto bien.

En los nuestros Gorduras, Gómez, muy bien, la defensa segura y Pepico acertadísimo como siempre y sobre todos el veterano Albertos.

BALNEARIO LIDO Para el próximo sábado día 7 y organizado por la Peña Alakra, se celebra en el que serán otorgados valores de un gran concurso de pelotas, siendo obsequiados de las señoras con numerosos objetos de profumería. La orquesta Gumboly Jazz, amenizará el espectáculo.

Ampliamos detalles de este festival. EL CORRESPONSAL Eida 3-7-1934.

Se ha solucionado la huelga en Alcoy Según noticia facilitada por el gobernador civil, ayer tarde se reunió en Alcoy los obreros alicantinos para dar a conocer la fórmula propuesta por la autoridad provincial en cuanto a la solución del conflicto entre los «bañiles» y el contratista de las obras de la Escuela Industrial.

Esta mañana a primera hora se ha comunicado por la Alvaldía de Alcoy que la fórmula fue aceptada y que se tomó el acuerdo de reintegrarse al trabajo bañiana.

Casa de Socorro

En este dispensario fueron asistidos en el día de ayer cinco contusionados. GUARDIA PARA MAÑANA Médico, don David Querol. Practicante, don Juan Domínguez. Farmacia de turno, don José Grau, C. Laportia.

Teatros y Cines

CALDERÓN. Cine y variedades, «Luzes del teatro». Debut de los ases de la rancia eriolka «Irusta, Fugazot y Demiare». PRINCIPAL. No hay función. CINEMA ALCOYANO. Cine. La hermosa película, «Domando corazones». Por Tom Mix. Sábado próximo, extraordinario debut.

Castellera de espectáculos PARA HOY MONUMENTAL Cine desde las 6.30. «Viene el amor» y «Paris Melite-ríneo». PARA MAÑANA MONUMENTAL Cine desde las 5. «Gorgonia».

PISTA VIADUCTO

LA PREFERIDA POR LAS SEÑORITAS Y VERDADEROS AMANTES DE PATIN INICIADORA DE ESTE DEPORTE EN ALCOY ACUDA TODOS LOS DIAS MANANA TARDE Y NOCHE A VISITAR LA PISTA VIADUCTO

De Eida DEPORTIVAS

ALICANTE F. C.

En la Junta General celebrada por este club el día 3 de los corrientes fue elegida la siguiente Junta Directiva: Presidente: don Vicente Duart Soler; Vicepresidente, don Castriño de La Viña y López Olivero; Secretario, don Rodolfo Bosch y Pearson; Vice-secretario, don José Terol; Tesorero, don Primitivo Blasco; Contador, don Alejandro Faviere; Vocales: don José Gomis Iborra, don Joaquín Tomás Terol, don Angel Hernández, don Vicente Asens, don José Lacarot y don Angel Ródenas.

JUEGO DE PELOTA Ayer tarde en el Trinquete se celebró el interesantísimo match-revancha entre el Guara y Fusteret de la Llosa.

La citada partida reunió las mismas características que la anterior, a rebote y 60 tantos, como así mismo tenían ambos los mismos «feridores» Brotóns, por Guara y Suret, con Fusteret.

La impresión dominante en el público, que llenaba el completo local, era de que el gran jugador Guara, tan apreciado en esta localidad una cumplida revancha, sobre su contricante y así poréncia, ya que alforcativamente ganaban el juego de dentro cada uno de los bandos y conociendo el fuerte temple y el deseo de vencer del de Valencia, no hubiéramos dudado en afirmar que la victoria sería suya.

Pero Fusteret, jugando mas con la cabeza que con las manos, se remontó a partir de la igualdad a 7 juegos y no dejó a su noble adversario que le igualara siquiera. Juego sereno, reposado, (quizás esto en demasia) metódico y siempre buscando el derribo de energías del enemigo, al obligarle en pelotas difíciles.

Las pelotas que van lanzadas por el famoso pelotari, o pasan la cuerda únicamente lo suficiente para hacerlas «buenas» o si por el contrario las remonta, van directas a las gradcerías.

Guara, perdió ayer una partida que al principio parecía la tenía en el bolsillo. No obstante realizó jugadas asombrosas.

Para el jueves está anunciada la siguiente partida: Guara y Rataia, contra Fusteret, Suret y Olmos.

Marina F. C., 4; Obras del Puerto, 1 El domingo último, en el campo del Obras Puerto y en partido correspondiente al campeonato de la Federación Obrera se jugó este encuentro.

Arbitró el aficionado señor Morest que alineó a los equipos de la siguiente forma: Obras Puerto: Viruta; Las Heras, Cases; Sebastián, Tarrasa, Roque; Ferrándiz III, Rovira, Ferrándiz II, Ferrándiz I y Navarro.

Marina F. C.: Pastor; Moliner, Clement; Estrada, Miguel, Manchón; Salmerón, Carbonell, Caete, Asensio y Jumillano.

Fue un partido muy interesante en el que el mejor acoplamiento de los «marineros» se impuso a sus contrarios. Destacaron por Obras del Puerto, Tarrasa y en especial Rovira y por el Marina Asensio y Jumillano.

El arbitraje del señor Morest se puede calificar de admirable.

LABORATORIO MEDICO DE Adolfo Mangada ANALISIS CLINICO AUTO-VACUNAS Diagnostico precoz del embarazo PLAZA CASTELAR, 6 — ALCANTE

Ocasión Magnífico camión «Federal» Extraordinario sitio «Unidad» nuevo se vende barato y a toda prueba. Para inform.: Puytz S. A. Alicante.

COMO VOLVI A CONQUISTAR A MI MARIDO LEA ESTA VERDICA HISTORIA



Cuando nos casamos, a mi marido le gustaba mi piel hermosa y clara... Pero, luego que nació mi nene, se me cambió la piel. Al principio, no hice caso de las arrugas ni de los músculos de la cara que se habían relajado... hasta que sorprendí a mi marido en brazos de otra mujer!



Tres días después, ya parecía otra — con piel clara, juvenil, deseable. Mi marido se volvió apasionadamente enamorado de mí. Gracias a la Crema Tokalon, he recuperado el amor y la felicidad. Nota: La Crema Tokalon Blanca, sin grasa, se vende ahora en tubos al precio de Ptas. 2'65, tamaño grande, y Ptas. 1'90, tamaño pequeño (limbre incluido).

El nuevo gobernador

Don Antonio Vazquez Limón, gobernador civil de la provincia que tomó posesión del cargo el pasado día 29 de junio, nos da cuenta hoy en atenta comunicación haberse posesionado del cargo y en él se nos ofrece para cuanto pueda interesar al servicio público.

Agradecemos mucho al señor Vazquez Limón su ofrecimiento. EL LUCHADOR órgano de una opinión alicantina, también se ofrece al gobernador para cuanto pueda redundar en beneficio de la provincia.

Dr. José M. Ruiz Olmos

COULISTA Médico ex-alumno del Instituto Obitalmico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dien de Paris Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6. Sagasta, 2.

Movimiento del Puerto

ENTRADOS ARTZA MENDI, español, de Barcelona, Sagunto y Valencia, con carga general y hierros laminados de GUARDIOLA. SIVIGLIANO, italiano, de Cartagena, con descarga de Susak, Casablanca y Argel, de PELA. NEAPEL, alemán, de Hamburgo con carga general de BAQUERA. CAPITAN SEGARRA, español, de Melilla y Orán con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA. COBO HUERTAS, español, de Bilbao y Málaga, con carga general, de RAVELLO.

DESPECHADOS NEAPEL, alemán, para Barcelona Marsella y Génova, con carga general en tránsito, de BAQUERA KUSCHE. ARTZA MENDI, español, para Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Vigo y escaas hasta Pasajes, con carga general, de GUARDIOLA. SIVIGLIANO, italiano, para Valencia, Argel, Túnez, Malta, Catania, Venecia, Trieste y Fiume, con carga general, de PELA. CAPITAN SEGARRA, español, directo para Barcelona, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA. COBO HUERTAS, español, para Valencia, Tarragona y Barcelona con carga general, de RAVELLO.

Viajantes

Activos y conociendo ruta, necesitamos para la venta de Lubrificantes. Razón: Diaz Moreu, 2. Pral. ALCANTE.

Cartera del quejoso

Señor Director del diario EL LUCHADOR. Muy respetable señor nuestro: Veíamos con gusto en bien de nuestra terreta se tomara interés en publicar en el diario de su digna dirección lo siguiente:

El trozo de plaza comprendido entre las últimas casetas y la valla de los F. E. S. ha sido convertido por los vecinos en vertedero de basuras siendo imposible el trasitar por este lugar sin llevar las narices tapadas. Además hay una zanja bajo la vía la es utilizada como W. C.

Nuestro entender por el bien de nuestra ciudad esto debe ser limpiado diariamente mientras dure la época de baños. Por el grupo de protesta, J. Rodríguez.

A los enfermos los recordamos que pueden comprar los célebres medicamentos alemanes del CURA HEUMANN en ALCANTE en la Farmacia del Dr. Romero Altamira número 5. Los que aún no conocen estos afamados específicos deben pedirnos hoy mismo y gratis nuestro interesantísimo folleto ilustrado. Se trata de 44 medicamentos científicos, de máxima eficacia. Sus sorprendentes resultados están universalmente reconocidos, poseyendo el Laboratorio Heumann unos 250.000 testimonios de curaciones. ¡Tenga la confianza que V, también se curará! Envíen este bono a la Farmacia Torres-Acero, Trafalgar, 14.-Madrid (278)

De Villajoyosa Cartera de Sociedad Acompañado de su distinguida esposa ha marchado a Almería y Granada nuestro querido amigo don Francisco Ribelles Pérez. —Ha marchado a Madrid, donde actualmente reside, la bondadosa señora doña Amelia Botella, de Esquerdo, hermana de nuestro director. —Hemos tenido el gusto de saludar hoy a nuestro estimado amigo de Villena, don Pascual Reig García. —Para pasar la temporada de estío ha marchado a Torremanzanas, la distinguida familia de nuestro querido amigo don Enrique Meziat Rodríguez. —Llegó de Madrid nuestro buen amigo don José Millán Samper. —Con honrosísimas notas ha terminado sus estudios en la Escuela Central de Ingenieros, el distinguido joven don Serafín Sánchez Rico, hijo del comerciante de esta plaza don Cándido Sánchez Muñoz. —Mañana jueves se repite en la plaza de Valencia un mano a mano entre el novillero mejicano El Soldado y el murciano Niño del Barrio. El ganado será de don Félix Suárez (antes de Tovar) y se reputa de verdadero acontecimiento esta corrida, por haber dado ambos novilleros una gran tarde de toros, el viernes último, toreando en aquella plaza. —En Montpellier (Francia) ha triunfado la celebrada banda El Empeñete, en sus dos actuaciones de sábado y domingo últimos. —El acontecimiento taurino mayor de la temporada, ha de celebrarse mañana en Bilbao. Organizado por el Club Taurino de la importante capital del Nervión, se celebrará un extraordinario festival en el que man de actuar de matadores, lidiando ganado de una de las más renombradas vacadas, los diestros Chicuelo, Gacanga, Barrera, Armillita, Ortega, La Serna y Colomo. —Belmonte ha cortado orejas y rabos, según las informaciones recibidas, en Palma de Mallorca. Y de ser ello así, celebraríamos ver confirmada el rumor que hasta nosotros llegó: que el tranero actuará en Alicante con el Gallo o Sánchez Mejías. ¿Será ello exacto? E. DE T.

Noticario Taurino Procedente de Orán, donde toraron con éxito y de paso para Madrid, hemos tenido el gusto de saludar hoy a los matadores de toros Nicanor Villalta y Jaime Noain. —Mañana jueves se repite en la plaza de Valencia un mano a mano entre el novillero mejicano El Soldado y el murciano Niño del Barrio. El ganado será de don Félix Suárez (antes de Tovar) y se reputa de verdadero acontecimiento esta corrida, por haber dado ambos novilleros una gran tarde de toros, el viernes último, toreando en aquella plaza. —En Montpellier (Francia) ha triunfado la celebrada banda El Empeñete, en sus dos actuaciones de sábado y domingo últimos. —El acontecimiento taurino mayor de la temporada, ha de celebrarse mañana en Bilbao. Organizado por el Club Taurino de la importante capital del Nervión, se celebrará un extraordinario festival en el que man de actuar de matadores, lidiando ganado de una de las más renombradas vacadas, los diestros Chicuelo, Gacanga, Barrera, Armillita, Ortega, La Serna y Colomo. —Belmonte ha cortado orejas y rabos, según las informaciones recibidas, en Palma de Mallorca. Y de ser ello así, celebraríamos ver confirmada el rumor que hasta nosotros llegó: que el tranero actuará en Alicante con el Gallo o Sánchez Mejías. ¿Será ello exacto? E. DE T.

Audiencia SENALAMIENTOS PARA MAÑANA Procedente del Juzgado de Dolores y por el delito de atentado y tenencia de armas, mañana se verá en la Audiencia una causa contra Roque Guillén Bernabeu. Abogado señor Ferrándiz. Procurador señor Castell. Un contencioso-Administrativo. TRIBUNAL DE URGENCIA Por este tribunal se verá mañana una causa procedente del Juzgado de Monóvar contra Amador Giménez Pérez y dos más por el delito de incendio y coacción. Abogado señor Villalta.

Sucesos RINA Por refir promoviendo gran escándalo han sido detenidas en la calle de Pi y Margall Joaquina Rodríguez Moreno y Maravillas Sánchez Salcedo. Después de ser conducidas a la Comisaría fueron puestas en libertad. ATRACO Juan Córdoba Navarro de 35 años domiciliado en la Florida, denunció a la Comisaría, que cuando se dirigía hacia su domicilio, a espaldas de la cochera de tranvías, dos sujetos armados con pistola, le amanzaron, arrebatándole la americana, 12 pesetas y el libro de contabilidad del Sindicato de Construcción. El mencionado Córdoba ignora quienes puedan ser los autores del hecho. LOS ESCANDALOSOS A requerimiento de Pilar Semper Mira, dueña del bar «Pichis» ha sido detenida Carmen Sanchez, quien en dicho bar promovió un formidable escándalo, insultando a las camareras y rompiendo varios objetos.

COMPRAD UNICAMENTE CREMA PARA EL CALZADO SERVIL CON TBRIDOR

Anúnciese y propague EL LUCHADOR

Los conciertos de la Banda Municipal

Recibirnos una nota de la alcaldía en la que se notifica al público que durante el presente mes de julio, los conciertos de la Banda Municipal en la Explanada se celebrarán los miércoles y viernes de cada semana, por la tarde y los domingos por la noche.

Llegamos ya a lo que se cursó el año anterior. Se ha conseguido destruir, desterrando de las costumbres ciudadanas aquellas pluviosas y agradables «verbenas» de las noches de «estío» en la Explanada, tan animadas, tan concurridas, tan del ambiente popular.

Estamos en una época en que cesaron los espectáculos en que no hay alicante alguno para la vida diaria, en que la gente, que quiere salir de noche, porque el calor le empuja a la calle, y ya en la calle a la orilla del mar, no tiene donde distraer la velada, sino se sienta en un café.

Porque suprimir totalmente los conciertos por la noche, dejándolos solo situados a los domingos? Estaría bien que se dieran por la tarde dos días, los miércoles y los viernes, pero también estaría bien que se dieran por la noche otros dos días, los jueves y los sábados, además del domingo ya señalado.

Esta mala costumbre, que el señor Carbonell no debe conservar, viene desde que el alcalde de la Dictadura señor Suarez Llanos, modificó el templete para la música, decorándolo más al Casino, donde se reúne por las tardes mucha gente que no gusta salir de noche. Pero es que la vida alicantina no es el Casino.

Aquella modificación de emplazamiento trajo todos los males subsiguientes: las orquestas de escándalo en las marquesinas; la costumbre del público de aglomerarse ante ellas, despreciando el concierto de la Banda y la soledad del paseo, cuando se ha querido dar los conciertos por la noche.

Y la manera de evitar todo esto no es otra que proceder lógicamente.

Primero llevar el templete para la música al centro matemático del paseo, y con ello, estamos seguros que desaparecería todo lo demás señalado. Pero como esto no puede hacerse ya este año aunque quisiera llevarse a cabo, bien estará que se ordene que por lo menos dos días laborables de su concierto nocturno la Banda municipal, dejando otros dos para por la tarde y los dos restantes para que los profesores preparen programas nuevos.

Los restos venerados como de Bayardo correspondían a una joven

La Sociedad del finés de Grenoble (Francia), acaba de aclarar un punto controvertido sobre los restos de Bayardo, el famoso caballero francés, «sin miedo y sin tacha», reno que tuvo siempre la pretensión de que poseía los restos de Bayardo, depositados en una tumba de la iglesia de San Andrés; pero la pequeña localidad próxima de Sassenage, tenía idéntica pretensión con respecto a unos restos conservados en su Alcaldía.

Mr. Le Tonneler, archivero provincial, ha hecho examinar por un doctor los restos depositados en la «herida» local, y según el dictamen pertenecen indudablemente a una joven.

La Administración de Bellas Artes ha sido enterada oficialmente del asunto, y será muy probable que para dejarlo plenamente resuelto se proceda a la apertura de la tumba depositada en la iglesia de San Andrés.

Se vende

Una casa de 8 metros por 21 en la calle del General Navarro, número 11, (travesía Carretera de Villafraquez). Razón en la misma o en esta Redacción.

UNION PATRONAL Suscripción en favor de las víctimas del accidente de Carolinas

Table with names and amounts: Francisco Casa Arcana 10'00, Manuel Torres Almela 10'00, Luis Torres Escoda 10'00, José Seguí Iyorra 10'00, Pascual Pérez García 10'00, Jaime Juan Suast 10'00, Gremio de Tablajeros 100'00, Penades y Ohorro 25'00, Juan López Conesa 10'00, Francisco Iváñez Fenollar 2'00, Arturo Costa Martínez 3'00, Casimiro Molina Valero 1'00, José Sentis Albrich 17'00, Amador Baeza Molina 5'00, Unión Musical Española 25'00, Ladislao Ayela Planelles 25'00, Juan de Dios Pérez Rico 10'00, Francisco Albert González 20'00, Camilo Montañud García 10'00, Juan Francisco Ferrer Frías 10'00, Casa Singer 50'00, Diego Saavedra Gómez 5'00, Felipe Herrero 15'00, Gregorio Ruiz de Aguirre 5'00, Obedulia Francés Tortosa 2'00, Remigio Romero Mira 5'00, Nicalás Bañón Valiente 5'00, José Lillo Martínez 17'00, Francisco Santamaría 23'00, Antonia García Pastor 10'00, Mariaro García Segovia 20'00, Luis Carretero G. Molano 15'00, José Bohigas Canudas 10'00, Antonio Mira Beltrá 2'00, Gabriel Padrós Imbro 5'00, Jorge Gilles 25'00, Bernabé Biosca 25'00, José Lledó Ramos 5'00, Sociedad A. Nestlé (La Lechera) 100'00, Heliodoro Valero Mas 10'00, Central Fabricantes de Papel 5'00.

Table with names and amounts: Casino de Alicante 850'00, Logia «Numancia» 300'00, Sociedad de Detailistas de Comestibles 100'00, Don José Alonso Mallol 25'00, Empresa y Empleados de «Gas Alicante» 611'40, Sindicato de Carga y Descarga «La Marítima-Terrestre» 600'00, Sociedad Obrera de Salazones, Coloniales y Cereales 194'00, Escuela Graduada de Niños Anexa a la Normal 50'00, Sociedad de Expendedores de leche «La Esperanza» 125'75.

Venid a Mallorca

TODOS LOS DOMINGOS EXCURSION A MALLORCA de 6 días de duración. Precio todo comprendido 200 pesetas. Pedid el Programa Itinerario en CASA SANCHEZ Mayor 15 - ALICANTE MALLORCA OS ESPERA

DR. AGULLÓ (SANTIAGO) Especialista del sistema nervioso. DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION. Ex-Médico Especialista de varios Serotorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Rusia. Manero Mollá, 7, principal, (antes Calatrava) Teléfono: 1476. Lunes, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábados, de 11 a 1.

Resurrección del cabello Con la LOCION CAPILAR «URANIA» Con un solo frasco, es suficiente para limpiar la cabeza de caspa y grasa, contener la caída del pelo y que en los calvos empiece a nacer nuevamente. Recomendado por la Clenela médica. Depósito y Venta: Droguería Desiderio Reig, calle Bailén, 10.

NO DEJE DE EXAMINAR EL CAMIÓN CHEVROLET 1934 3 1/2 TONELADAS CARGA BRUTA. CONCESSIONARIOS: Arques y Bonmatí, L. da ALICANTE

Colegio de San José

El más antiguo y el más modernamente instalado en Alicante 1.ª y 2.ª Enseñanza, Comercio y Magisterio Internado para ambos sexos. El 1.º de Junio, comenzarán las clases para la preparación al Ingreso-oposición en el Magisterio; y las correspondientes al cursillo de verano para el repaso de Asignaturas de Bachillerato, Comercio y Magisterio. Amplio local en el Parque de Canalejas, frente al mar, en el más bello lugar de Alicante.

LOS PARASITOS...

siempre resultan molestos; friccionese suavemente con el aroma «LADILLINE» y quedará limpio de pediculis tan desagradables. No mancha y tiene además propiedades profilácticas. En Farmacias 1'65 ptas. Representante: B. ROCA.-Alicante

CHALET

En Villajoyosa, en el sitio más fresco, se alquila hermoso chalet rodeado de pinos, con baño, agua abundante, dos pisos de hermosas habitaciones y tres terrazas, a un kilómetro del pueblo y 200 metros de la playa. Está amueblado, y tiene vajilla y piano. Se podría alquilar solamente la planta alta. No se admiten enfermos. Informará en Villajoyosa, don Santiago Tito Pérez, Comerciante. DOCTOR Federico Sellés Miquel EX ALUMNO DEL HOSPITAL ST. LOIS DE PARIS Consulta exclusiva de enfermedades de la Piel y Secretas. De 10 a 1 y de 6 a 7 Plaza de Castelar, 1, entº - Alicante

Doctor Alfonso M. de Santaolalla Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glandulas de secreción interna. Laboratorio de Análisis Clínicos San Fernando 46, ALICANTE Consulta de 11 a 2. Linea de automoviles Elche-Alicante SALIDAS DE ALICANTE 7:30 11 12:15 15:30 17 19 DE ELCHE 7:45 9 12:15 14:30 15 19 Administraciones: Elche. Plaza Mayor.-Alicante. Calle Villegas número 2 antigua Diputación.

Regalo gratis a mis clientes y favorecedores seis radio-receptores y tres altavoces adicionales. Casa Enrique Pascual, Almacén de música. Plaza R. Chapí, 4. Alicante.

Juan M. Santaolalla Enfermedades del corazón y Pulmones Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una GRACIA HERNANDEZ, 46

Gran Hotel Samper Comedor de primer orden Habitaciones al mar American-Bar, Cafe Paseo de los Martires - 11 Alicante

ESPUCH VIDAL del Hospital Provincial NARIZ-GARGANTA-OIDOS Plaza del 14 de Abril, 10, 1.º Frente a la estatua de Maimonave Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Consolatrix... SI CATÁSTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOS BON COCINA DE GAS

F. Fajardo Guardiola MÉDICO ODONTÓLOGO Enfermedades de la boca y dientes Consulta de 10 a 1 de 4 a 8 Sagasta 59, ALICANTE

Abelardo Chápuli Galan Alquiler de bocoyes vacíos. Lea El Luchador

Se venden terrenos en el mejor sitio de Cerollinas. A dos calles. Tranvía a la puerta. Razon Navas 28 3.º Dr. Francisco Soler Facultades de España y Estados Unidos (N. A.) Enfermedades de los niños y de la matriz: asistencia y partos. - Méndez Núñez, 4.

LAS ARENAS Alquiler de casetas para baños y sillas bajo toldos, situado en la playa del Postiguet, en el sitio más fresco de la misma. Instalación de primer orden con material completamente nuevo. Servicio de duchas. No dejar de acudir a tomar baños a LAS ARENAS. SITIO IDEAL, TEMPERATURA DELICIOSA. CAZADORES Las mejores municiones y accesorios de Caza - Escopetas, garantizadas a toda prueba, se venden en Armería Esteve, calle Sagasta, 5. BRILLANTE PARA METALES Amor PRODUCTOS QUIMICOS HISPANO LUBSZYNSKI S.A. DALONA

Escuela de Preparación Militar FUERA DE FILAS Director, don Enrique Robles Tegeo Teniente Coronel de Infantería Retirado

Los mozos del reemplazo de 1934, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de junio, y desde el 1.º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos periodos en los meses de julio, agosto y septiembre. Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinosos). Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas, Sagasta, 68, Alicante. Teléfono 2383. Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

Raúl Soto Chápuli Corredor Colegiado de Comercio Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales Empréstitos del Estado Dpcho: Colegio Corredores de Comercio-(B. de España) Tel. 1425 ALICANTE

FAÇADIN Insuperable pintura al agua, especial para exteriores resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FACADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estucos, mortero, ladrillo, madera molde, etc. Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las Droguerías de Desiderio Reig.-ALICANTE

Hotel URZAY INAUGURADO 15 ABRIL 1933 Edificio completamente nuevo y tres fachadas 80 Habitaciones: 10 con cuarto baño Gran confort: Todos los adelantos: modernos Avenida de Eduardo Dato, 27-Gran Vía PENSIÓN DESDE 10 PESETAS MADRID INGLIS FORKERS ON PARLE FRANCAIS

Visite usted las oficinas de GAS ALICANTE y pida presupuestos de instalaciones

COÑAC MARTORELL

Automóviles Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el BARNIZ NEGRO «TIMON» para guardará barras y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido. BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO Precios: Bote de 1 kilo, 7,50 pesetas. Bote medio kilo, 4,00 pesetas. Bote de cuarto de kilo, 2,25 pesetas. El impuesto del timbre a cargo del comprador. Desiderio Reig Payá, Bailén, 16 ALICANTE Teléfono 2023

PROBADO - Coñac Martorell -

Francisco Romero Penálva AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA Préstamos amortizables Primera hipoteca a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor reembolsables a voluntad. Interés 6,50 por 100.—Préstamos especiales para el fomento de la construcción de poblaciones importantes. Gestiones para la compra de Cédulas Hipotecarias al 4/5 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos, cotizables como valores del Estado. Apoderamientos gratuitos para los prestatarios de provincias. Informes gratis y folletos a quien los solicite. DIRECCION: Paseo de Garay, 3, (frente al Puente Nuevo). TELEFONO 1339. - MURCIA Para informes y demás detalles dirigirse a Francisco Bas, Belando 31 L.º ALICANTE

Escuela Modelo Fundada en 1897. Calderón de la Barca 24 y Juan de Herrera 5. Clases graduadas para niños y niñas. Clases al aire libre. Edificios especialmente construidos para colegios. Grandes patios para esparcimiento de los alumnos. Museo. Biblioteca escolar. Gabinete de Física, Química e Historia Natural. Cinematógrafo.

Interesantísimo para todas las familias Antes de adquirir sus zapatos para las próximas fiestas, procure ver los escaparates de CASA HUESCA Sagasta 16 y Castaños 3 y verá que en precios económicos y buenas calidades no hay quien le aventaje. Hoy se pone a la venta el zapato más bonito de casa para caballero en color tipo NAPOLITANO A 16,75 Ptas. el par, precio que se llega a el, para que todos puedan adquirirlo, aunque para ello no se ha reparado en sacrificar el beneficio, y solamente a título de propaganda. También se ofrece una buena colección en sandalias lavables y en color marrón a precios limitadísimos, y en general es la casa que más barato vende.